

Název diplomové práce: **Vybraná ustanovení DPH a její novelizace od 1. 1. 2012, 63 s.**  
Diplomantka: **Vladislava Kurzová**  
Vedoucí diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

---

Posudek vedoucí práce:

Studentka si vybrala pro svoji závěrečnou práci zajímavé a poměrně náročné téma. Je třeba vyzdvihnout aplikační charakter práce.

Studentka svoji pozornost zaměřila na vybraná ustanovení DPH a její novelizace.

Autorka zvolila pro zpracování práce metodu analýzy. Autorka nahlíží na problematiku ze širšího pohledu. Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů i judikatury.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, byla analýza zpracovávané tematiky s hlubším poznáním některých novelizovaných ustanovení a jejich praktická aplikace. Autorka ve své práci osvědčila nejen znalosti z oblasti daňového práva ale i účetnictví.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do sedmi kapitol. V úvodu autorka pojednává o dani z přidané hodnoty a jejím postavení v daňovém systému a mimo jiné se zabývá jejím historickým vývojem. Těžiště práce spočívá v kapitolách „*de lege lata*“ a „*de lege ferenda*“. Zabývá se také správou daně a komparací DPH v Evropě. V závěru zhodnocuje a shrnuje zpracovávanou problematiku.

Autorka dospívá k jednoznačným závěrům a v práci jsou patrné její názory. Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Autorka se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi zdařilou.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (69 odkazů), seznamem pramenů a literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Práce je graficky velmi dobře zpracována, doplněna o číslované přílohy, a splňuje všechny formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se autorka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Vývoj DPH v ČR.
- 2) DPH „*de lege ferenda*“

V Plzni, dne 29. dubna 2013

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.  
Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta právnická  
Katedra finančního práva  
a národního hospodářství